

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новый охранник

Трусики опять намокли... Как же в этот момент Елене хотелось мужского члена, ведь последние несколько месяцев, его заменял вибратор. Вот Лена уже сняла короткую мини, сняла с себя трусики промокшие насквозь и стала медленно гладить себя ладонью по половым губкам. Такая сладкая истома захватила её тело и она совершенно забыла что находится на работе. С её красивых губок, раздался сладкий тихий стон и Елена откинула голову назад, закрыв глаза она ласкала себя двумя пальчиками, которые умело шалили внутри её истекающей соками вагины. Она уже расстегнула две пуговицы на блузке, чтобы трогать свою грудь. Наслаждение забрало её из реального мира и она уже хотела только одного кончить и забыться в удовольствии.— Ну почему меня никто не ебёт? — вырвался из её груди страстный крик, полный животного желания.

Елена сама не поняла как выкрикнула это, но продолжала себя ласкать. Момент оргазма почти наступил но в этот момент дверь в её кабинет, открылась без стука. Лена мгновенно продвинулась ближе к столу что бы посетитель не заметил, что на ней кроме блузки и чулков больше ничего нет, юбка и трусики оставались лежать под столом. В дверях кабинета Елены появился невысокий, крепкий и слегка полноватый парень лет двадцати.

— Молодой человек, вы что то хотели? — спросила Елена слегка заплетающимся языком

— Да, здравствуйте, я слышал вам в супермаркет охранники требуются, вот решил подойти-парень нагло разглядывал грудь Елены через блузку.

В голове Елены родилась мысль, в которой она решила взять парня на работу при условии что он хорошо её трахнет.

— Вы знаете к нам на работу очень трудно попасть тем более в охрану! У нас одни профессионалы!

— Ну а может, хоть на испытательный возьмёте? Мне очень сильно нужна эта работа!

Елена больше не могла сдерживаться, она хотела его прямо сейчас!

— Если пройдёшь личное собеседование со мной, то работа твоя!

— Я готов! — ответил парень

Елена встала из за стола обошла стол и закрыла дверь на ключ. Парень заворуженно смотрел на свою будущую начальницу, стоящую в одной блузке и чулках. Елена заметила как в его джинсах появился довольно большой бугорок.

— Как тебя зовут? — спросила она парня

— Виталий! — ответил парень

— Я Елена Николаевна! Вот что Виталик, хорошо трахнешь меня получишь эту работу! Тебе всё понятно?

— Да! — ответил Виталий и подошёл к Елене, грубо притянув её к себе.

— Понятно, Елена Николаевна! Понятно что вы настоящая шлюха которая нуждается в хорошей ебле! — сказал Виталий и впился губами в губы Елены. Его руки стали гладить аккуратную попу Елены и она уже потеряла над собой контроль от возбуждения. Она быстро расстегнула пуговицы на блузке и села перед Виталием на колени.

— Дай мне свой член скорее-завопила Елена

Виталий расстегнул ширинку и взору Елены предстал его член. Он был не длинным, но очень толстым, когда Елена взяла его в руку даже не смогла сомкнуть свои пальчики на нём. Она

аккуратно погрузила его в свой рот и мгновенно кончила от той мысли что впервые за полгода держит во рту мужской член. (Специально для ) Елена сосала его яростно и глубоко, Виталий стонал и держал её за голову. Не прошло и пяти минут как в ротик Елены ударили струйки спермы Виталия, её было много, но Елена проглотила всё без остатка.

— А ты скорострел Виталичка-сказал Елена, смотря на Виталия снизу вверх

— Я недавно из армии, три года не видел женщину, что вы хотели то?

Виталий вдруг резко схватил Елену и повалил животом на стол, его член ещё не успел упасть после Елениного минета, и он стал водить его головкой по сочащимся половым губкам Елены.

— Войди в меня! Пожалуйста, не мучай-взмолилась Елена и тут же почувствовала как член Виталия вошёл в неё до упора. Он стал грубо и сильно насаживать её на свой член и Елена скулила и визжала на весь кабинет, от получаемого удовольствия она потеряла дар речи. Киска Елены хлюпала и чавкала под напором Виталия, но он продолжал ещё сильнее трахать Елену. Она испытывала оргазм буквально от каждого движения Виталия. Виталий неожиданно вынул член из её киски, и стал вводить его в анус Елены.

— Нет туда не надо! — закричала Елена но Виталия уже было не остановить. Головка его члена уже вошла в анус Елены она стала вырываться но крепкие руки бывшего морского пехотинца сильно держали её. Виталий сделал резкое движение и его член погрузился в анус Елены до упора. Виталий стал яростно насаживать попу Елены на свой член и быстрыми движениями трахал её. Через несколько минут такого секса, боль Елены сменилась на удовольствие она теребила свой клитор и подмахивала Виталию тазом. Их стоны слышал почти весь персонал супермаркета, но им было плевать они полностью были заняты друг другом. Через несколько минут, Виталий бурно кончил в попу Елены, заполнив её своим семенем и посадил Елену перед собой на колени, упирая свой член в лицо Елены. Елену совсем не волновало что член Виталия только что побывал у неё в попе и она с наслаждением стала сосать его. Вытерев остатки спермы с члена о лицо Елены, Виталий спросил её:

— Ну что я принят на работу?

— Даааа! — сладостно протянула Елена.

Виталий присел к ней и поцеловав Елену в губы с ухмылкой сказал:

— Спасибо тебе, Лена

Виталий вышел из кабинета Елены, а она от мысли что её только что трахнули как настоящую шлюху, испытала очередной оргазм